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MF7.3. Déplacement d’un chariot al’aided’un jet.

Un chariot de masse Mc est mis en mouvement horizontal par un jet d’ eau de vitesse horizontale V constante
par rapport au référentiel terrestre. Ce jet de masse volumique p suit dans le chariot une trgjectoire circulaire
derayonr. Il quittelachariot avec une vitesse relative égale en norme alavitesserelative al’ entrée, mais
incliné d’un angle 6 par rapport al’ horizontale.

Exprimer |” accél ération ax du chariot dans le référentiel terrestre en fonction de savitesse v, 6, V, Mc,
r, p et delasection s dujet.

Pour cela, on seraamené a éudier le systeme (chariot + eau dans le tuyau + tuyau) dans le référentiel
lié au chariot.
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